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JUDETUL VASLUI 
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CONSILIUL LOCAL 
 

   PROCES – VERBAL 
Incheiat astazi, 23.09. 2021, cu ocazia sedintei  ordinare a Consiliului Local Ivanesti  care  
                are loc in sala de sedinte a Primariei Ivanesti cu incepere de la ora 10.00 

 
  Secretarul general al comunei,  Cozma Ovidiu, face apelul nominal al consilierilor care participa la 
sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Ivanesti din data de 23 septembrie 2021 si constata ca sunt 
prezenti la apelul nominal un numar de 13 consilieri locali care fac parte din Consiliul Local Ivanesti, 
judetul Vaslui, ale caror mandate au fost validate si care au depus juramantul.   

Secretarul comunei informeaza plenul consiliului local ca hotararile adoptate de Consiliul Local in 
data de  09 septembrie 2021 au fost inaintate spre avizare, din punct de vedere al legalitatii, catre 
serviciul juridic din cadrul Institutiei Prefectului – judetul Vaslui. Secretarul comunei supune la vot 
procesul verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local si cu unanimitate de voturi este aprobat procesul 
verbal al sedintei din data de   9  septembrie 2021. 
    In continuare se da cuvantul presedintelui de sedinta. 

Presedintele de sedinta ales, consilierul Gramada Ionel, declara deschisa sedinta  ordinara a 
Consiliului Local si prezinta participantilor proiectul ordinii de zi transmis prin convocator si stabilit prin 
Dispozitia nr.    344 din data de 16.09.2021 emisa de primarul comunei Ivanesti.  

Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca au de facut observatii sau propuneri legate 
de proiectul ordinii de zi. Primarul comunei propune includerea pe ordinea de zi a Proiectului de hotarare  
privind  a IV‐a rectificare a bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Ivanesti pe anul  2021. Nu mai 
sunt alte  propuneri sau observatii. Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare este 
inclus pe ordinea de zi. 

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi este aprobata urmatoarea ordine de zi : 

1. Proiect de hotarare privind a IV‐a rectificare a bugetului de venituri si cheltuieli al comunei 
Ivanesti pe anul 2021 

2. Proiect de hotarare privind aprobarea actualizarii Devizului General pentru proiectul de  
investiție având ca obiect: “Reabilitare si modernizare cladire dispensar medical din Comuna Ivanesti, 
sat Ivanesti, judetul Vaslui” pentru punerea in aplicare a prevederilor OUG nr. 93/2021, privind 
instituirea unor măsuri pentru derularea Programului național de dezvoltare locală etapa a II‐a și 
pentru modificarea art. IV alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 6/2017 pentru 
modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru stabilirea unor măsuri privind 
realizarea investițiilor finanțate din fonduri publice 

3. Proiect de hotarare privind aprobarea actualizarii Devizului General pentru proiectul de  
investiție având ca obiect: ’’REABILITARE SI MODERNIZARE SCOALA PRIMARA SAT BUSCATA COMUNA 
IVANESTI,  JUDETUL VASLUI’’ pentru punerea in aplicare a prevederilor OUG nr. 93/2021, privind 
instituirea unor măsuri pentru derularea Programului național de dezvoltare locală etapa a II‐a și 
pentru modificarea art. IV alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 6/2017 pentru 
modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru stabilirea unor măsuri privind 
realizarea investițiilor finanțate din fonduri publice 

4. Proiect de hotarare privind aprobarea actualizarii Devizului General pentru obiectivul de  
investitii “Reabilitare si modernizare Scoala Primara in sat Harsoveni, comuna Ivanesti, judetul 
Vaslui” pentru punerea in aplicare a prevederilor OUG nr. 93/2021, privind instituirea unor măsuri 
pentru derularea Programului național de dezvoltare locală etapa a II‐a și pentru modificarea art. IV 
alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 6/2017 pentru modificarea și completarea unor 
acte normative, precum și pentru stabilirea unor măsuri privind realizarea investițiilor finanțate din 
fonduri publice 

5. Proiect de hotarare privind aprobarea actualizarii Devizului General,  pentru proiectul de  



investiție având ca obiect: “Construire si dotare scoala primara si gradinita cu program normal in sat 
Cosca, comuna Ivanesti, judetul Vaslui” pentru punerea in aplicare a prevederilor OUG nr. 93/2021, 
privind instituirea unor măsuri pentru derularea Programului național de dezvoltare locală etapa a II‐
a și pentru modificarea art. IV alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 6/2017 pentru 
modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru stabilirea unor măsuri privind 
realizarea investițiilor finanțate din fonduri publice 

6. Proiect de hotarare privind aprobarea actualizarii indicatorilor  tehnico – economici pentru  
proiectul de investiție având ca obiect: “Construire si dotare scoala primara si gradinita cu program 
normal in sat Valea Mare, comuna Ivanesti, judetul Vaslui” pentru punerea in aplicare a prevederilor 
OUG nr. 93/2021, privind instituirea unor măsuri pentru derularea Programului național de 
dezvoltare locală etapa a II‐a și pentru modificarea art. IV alin. (1) din Ordonanța de urgență a 
Guvernului nr. 6/2017 pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru 
stabilirea unor măsuri privind realizarea investițiilor finanțate din fonduri publice 

7. Diverse 
In continuare se intra in ordinea de zi si se incepe cu primul punct. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind a IV‐a rectificare a bugetului de 

venituri si cheltuieli al comunei Ivanesti pe anul 2021, raportul compartimentului din cadrul 
aparatului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Consilierul Sandu Valentin solicita clarificari cu privire la plata lucrarilor efectuate de catre 
constructori si anume daca acestea se refera la lucrari deja efectuate sau pentru continuarea 
acestora, iar primarul arata ca banii repartizati de catre ministerul de resort sunt doar pentru 
decontarea investitiilor deja efectuate. 

Nu mai sunt alte interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind a IV‐a rectificare a 

bugetului de venituri si cheltuieli este aprobat de consiliul local. 
Se trece la punctul doi al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiectul de hotarare privind aprobarea actualizarii 

Devizului General pentru proiectul de investiție având ca obiect: “Reabilitare si modernizare cladire 
dispensar medical din Comuna Ivanesti, sat Ivanesti, judetul Vaslui” pentru punerea in aplicare a 
prevederilor OUG nr. 93/2021, privind instituirea unor măsuri pentru derularea Programului național 
de dezvoltare locală etapa a II‐a și pentru modificarea art. IV alin. (1) din Ordonanța de urgență a 
Guvernului nr. 6/2017 pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru 
stabilirea unor măsuri privind realizarea investițiilor finanțate din fonduri publice, raportul 
compartimentului din cadrul aparatului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind aprobarea 

actualizarii Devizului General pentru proiectul de investiție având ca obiect: “Reabilitare si 
modernizare cladire dispensar medical din Comuna Ivanesti, sat Ivanesti, judetul Vaslui” pentru 
punerea in aplicare a prevederilor OUG nr. 93/2021, privind instituirea unor măsuri pentru derularea 
Programului național de dezvoltare locală etapa a II‐a și pentru modificarea art. IV alin. (1) din 
Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 6/2017 pentru modificarea și completarea unor acte 
normative, precum și pentru stabilirea unor măsuri privind realizarea investițiilor finanțate din 
fonduri publice, este aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul trei al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiectul de hotarare privind aprobarea actualizarii 

Devizului General pentru proiectul de investiție având ca obiect: ’’REABILITARE SI MODERNIZARE 
SCOALA PRIMARA SAT BUSCATA COMUNA IVANESTI,  JUDETUL VASLUI’’ pentru punerea in aplicare a 
prevederilor OUG nr. 93/2021, privind instituirea unor măsuri pentru derularea Programului național 
de dezvoltare locală etapa a II‐a și pentru modificarea art. IV alin. (1) din Ordonanța de urgență a 
Guvernului nr. 6/2017 pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru 
stabilirea unor măsuri privind realizarea investițiilor finanțate din fonduri publice, raportul 
compartimentului din cadrul aparatului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 



Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind aprobarea 

actualizarii Devizului General pentru proiectul de investiție având ca obiect: ’’REABILITARE SI 
MODERNIZARE SCOALA PRIMARA SAT BUSCATA COMUNA IVANESTI,  JUDETUL VASLUI’’ pentru 
punerea in aplicare a prevederilor OUG nr. 93/2021, privind instituirea unor măsuri pentru derularea 
Programului național de dezvoltare locală etapa a II‐a și pentru modificarea art. IV alin. (1) din 
Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 6/2017 pentru modificarea și completarea unor acte 
normative, precum și pentru stabilirea unor măsuri privind realizarea investițiilor finanțate din 
fonduri publice, este aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul patru al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiectul de hotarare privind aprobarea actualizarii 

Devizului General pentru obiectivul de investitii “Reabilitare si modernizare Scoala Primara in sat 
Harsoveni, comuna Ivanesti, judetul Vaslui” pentru punerea in aplicare a prevederilor OUG nr. 
93/2021, privind instituirea unor măsuri pentru derularea Programului național de dezvoltare locală 
etapa a II‐a și pentru modificarea art. IV alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 6/2017 
pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru stabilirea unor măsuri 
privind realizarea investițiilor finanțate din fonduri publice, raportul compartimentului din cadrul 
aparatului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
 Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind aprobarea 

actualizarii Devizului General pentru obiectivul de investitii “Reabilitare si modernizare Scoala 
Primara in sat Harsoveni, comuna Ivanesti, judetul Vaslui” pentru punerea in aplicare a prevederilor 
OUG nr. 93/2021, privind instituirea unor măsuri pentru derularea Programului național de 
dezvoltare locală etapa a II‐a și pentru modificarea art. IV alin. (1) din Ordonanța de urgență a 
Guvernului nr. 6/2017 pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru 
stabilirea unor măsuri privind realizarea investițiilor finanțate din fonduri publice, este aprobat de 
consiliul local. 

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind aprobarea actualizarii Devizului 

General,  pentru proiectul de investiție având ca obiect: “Construire si dotare scoala primara si 
gradinita cu program normal in sat Cosca, comuna Ivanesti, judetul Vaslui” pentru punerea in aplicare 
a prevederilor OUG nr. 93/2021, privind instituirea unor măsuri pentru derularea Programului 
național de dezvoltare locală etapa a II‐a și pentru modificarea art. IV alin. (1) din Ordonanța de 
urgență a Guvernului nr. 6/2017 pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și 
pentru stabilirea unor măsuri privind realizarea investițiilor finanțate din fonduri publice, raportul 
compartimentului din cadrul aparatului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind aprobarea 

actualizarii Devizului General,  pentru proiectul de investiție având ca obiect: “Construire si dotare 
scoala primara si gradinita cu program normal in sat Cosca, comuna Ivanesti, judetul Vaslui” pentru 
punerea in aplicare a prevederilor OUG nr. 93/2021, privind instituirea unor măsuri pentru derularea 
Programului național de dezvoltare locală etapa a II‐a și pentru modificarea art. IV alin. (1) din 
Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 6/2017 pentru modificarea și completarea unor acte 
normative, precum și pentru stabilirea unor măsuri privind realizarea investițiilor finanțate din 
fonduri publice, este aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul sase al ordinii de  zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind aprobarea actualizarii 

indicatorilor  tehnico – economici pentru proiectul de investiție având ca obiect: “Construire si dotare 
scoala primara si gradinita cu program normal in sat Valea Mare, comuna Ivanesti, judetul Vaslui” 
pentru punerea in aplicare a prevederilor OUG nr. 93/2021, privind instituirea unor măsuri pentru 
derularea Programului național de dezvoltare locală etapa a II‐a și pentru modificarea art. IV alin. (1) 
din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 6/2017 pentru modificarea și completarea unor acte 



normative, precum și pentru stabilirea unor măsuri privind realizarea investițiilor finanțate din 
fonduri publice, raportul compartimentului din cadrul aparatului de specialitate si raportul comisiei 
consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind aprobarea 

actualizarii indicatorilor  tehnico – economici pentru proiectul de investiție având ca obiect: 
“Construire si dotare scoala primara si gradinita cu program normal in sat Valea Mare, comuna 
Ivanesti, judetul Vaslui” pentru punerea in aplicare a prevederilor OUG nr. 93/2021, privind 
instituirea unor măsuri pentru derularea Programului național de dezvoltare locală etapa a II‐a și 
pentru modificarea art. IV alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 6/2017 pentru 
modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru stabilirea unor măsuri privind 
realizarea investițiilor finanțate din fonduri publice, este aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul Diverse. 
 Consilierul Haralambie Ciprian aduce in discutie situatia relatata in petitia consilierului Lazar 

Constantin aratand ca din punctul lui de vedere niciun ales local nu a fost influentat de catre primarul 
in functie in luarea deciziilor in cadrul sedintelor consiliului local. 

In continuare primarul comunei da citire din nou petitiei consilierului Lazar, prezentand si 
raspunsul comunicat catre Institutia Prefectului – judetul Vaslui. 

Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca mai doresc  sa se inscrie la discutii. Nu 
mai sunt solicitari. Presedintele de sedinta, consilierul Gramada  Ionel, multumeste celor prezenti 
pentru participare si declara inchise lucrarile sedintei   ordinare a Consiliului Local Ivanesti. 

Pentru care s‐a incheiat prezentul proces – verbal. 
 
              Ivanesti,   23 septembrie 2021 
Presedinte de sedinta,                                   
    Consilier,                               Secretarul general al comunei, 
   Gramada Ionel                  jrs. Cozma Ovidiu 
 
 


